
Znani zmagovalci 5. Državnega prvenstva WRO Slovenija 2026 

Šoštanj za en dan postal središče robotike, inovacij in mladih talentov. 

Šoštanj, 5. junij 2026 

Osnovna šola Karla Destovnika - Kajuha Šoštanj je danes gostila 5. Državno prvenstvo v 

robotiki WRO Slovenija 2026, največje nacionalno tekmovanje na področju izobraževalne 

robotike, ki ga organizira Andragoški zavod Ljudska univerza Velenje kot nacionalni nosilec 

licence World Robot Olympiad Slovenija. 

Dogodek je združil 129 tekmovalcev, njihove mentorje, trenerje, sodnike, predstavnike 

gospodarstva ter številne obiskovalce iz cele Slovenije. Mladi so znanje, ustvarjalnost in tehnične 

spretnosti predstavili v kategorijah RoboMission, RoboSports, Future Innovators, Kids in Sumo. 

Letošnja tema »Robots Meet Culture« je mlade povabila na zanimivo potovanje med preteklostjo 

in prihodnostjo. Skozi robotske izzive in inovativne projekte so raziskovali kulturno dediščino, 

umetnost in zgodovino ter dokazali, da lahko tehnologija postane pomemben most med tradicijo 

in prihodnjimi generacijami. 

Podelitev priznanj se je pričela s kategorijama Kids in Sumo, kjer so najmlajši tekmovalci 

naredili prve korake v svet robotike, programiranja in raziskovanja. Prav v teh kategorijah se 

pogosto rodijo radovednost, pogum za preizkušanje novih stvari in navdušenje, ki kasneje preraste 

v resno zanimanje za znanost, tehnologijo in inovacije. 

V kategoriji Future Innovators je inovativne robotske projekte predstavilo 14 ekip. Mladi so skozi 

letošnjo temo raziskovali povezave med tehnologijo, kulturno dediščino in družbenimi izzivi ter 

predstavili številne izvirne rešitve za prihodnost. Prvo mesto v kategoriji je osvojila ekipa Smart 

gondola, drugo mesto Spiro Art, tretje mesto pa ekipa Museum escape. Glavno nagrado za 

prvouvrščeno ekipo je prispevalo podjetje BSH Hišni aparati d. o. o. Nazarje. Poleg glavnih priznanj 

je bilo podeljenih tudi več posebnih nagrad. Po izboru sotekmovalcev je posebno priznanje 

prejela ekipa Culture talker. Nagrado so omogočili In.SIST, Podjetniški inkubator Kočevje in 

Autotech. Posebno nagrado podjetja Gorenje gospodinjski aparati, del skupine Hisense 

Europe, je prejela ekipa Museum Escape. Nagrado za ekipni duh v kategoriji Future Innovators 

Elementary, ki jo je podprla Občina Šoštanj, je prejela ekipa Telebajski. Posebno nagrado za 

tehnično rešitev v kategoriji Future Innovators Junior, ki jo je podelila Savinjsko-šaleška 

gospodarska zbornica, pa je prejela ekipa Spiro Art. 



V kategoriji RoboSports so ekipe skozi napete robotske dvoboje dokazovale tehnično znanje, hitro 

prilagajanje, strategijo in odlično sodelovanje med člani ekipe. Prvo mesto je osvojila ekipa 

Mamuti, drugo mesto ekipa Izgubljene Celjanke, tretje mesto pa ekipa Lego kekci. Glavno nagrado 

za zmagovalno ekipo je prispevala Rdeča dvorana Velenje. Posebno nagrado za fair play in ekipni 

duh, ki jo je podprl Kamp Menina, je prejela ekipa Gusti 7A. 

Največ ekip se je pomerilo v kategoriji RoboMission, kjer so tekmovalci skozi različne robotske 

izzive dokazovali natančnost, programsko znanje, tehnično dovršenost in sposobnost reševanja 

izzivov. V kategoriji RoboMission Elementary je zmagala ekipa Formula 1, drugo mesto je osvojila 

ekipa Super bend, tretje mesto pa ekipa RoboBlox. V kategoriji RoboMission Junior je prvo mesto 

osvojila ekipa Robo štruklji, drugo mesto ekipa Barca, tretje mesto pa ekipa The Gril. V kategoriji 

RoboMission Senior je naslov državnih prvakov osvojila ekipa Kavč mojstri, drugo mesto je 

pripadlo ekipi Misfire, tretje mesto pa ekipi ROBOMasters.  Glavne nagrade za vse tri kategorije 

RoboMission je prispevalo podjetje Koncern ENA. 

Posebne nagrade za fair play in ekipni duh so prejeli: 

RoboMission Elementary: Livadko (pokrovitelj: Rdeča dvorana Velenje) 

RoboMission Junior: Gusti 7A (pokrovitelj: Terme Topolšica) 

RoboMission Senior: RoboMasters (pokrovitelj: WOOP! Park) 

Današnji dan je ponovno pokazal, da prihodnost robotike, inovacij in tehnološkega razvoja gradijo 

mladi, ki si upajo razmišljati drugače, sodelovati in ustvarjati rešitve za svet prihodnosti. 

Pri organizaciji dogodka je sodelovalo 29 sodnikov, številni mentorji, prostovoljci in predstavniki 

gospodarstva, ki so mladim pomagali ustvariti nepozabno izkušnjo ter jim pokazali, da so znanje, 

inovativnost in sodelovanje temelj do uspešne prihodnosti. 

Najuspešnejše ekipe bodo Slovenijo zastopale na mednarodnih tekmovanjih pod okriljem 

organizacije World Robot Olympiad, med drugim tudi na Svetovni olimpijadi v robotiki, ki bo 

letos potekala v Portoriku. 

 

Ekipa WRO 


